Приложение № 2
к Положению о предоставлении услуг экспортно ориентированным субъектам малого и среднего предпринимательства Сахалинской области Центром поддержки экспортной деятельности МКК «СФРП», 
утвержденному директором МКК «СФРП»
« 09 » января 2020 года.

СПРАВКА

Настоящим                               (далее – предприятие) подтверждает, что по состоянию на
                    наименование, ИНН
01.      .20     г. (на 1-е число месяца, в котором подается заявление):
- предприятие зарегистрировано на территории Сахалинской области в установленном порядке;
- предприятие не осуществляет деятельность, запрещенную законодательством Российской Федерации, в том числе террористическую и (или) экстремистскую;
- предприятие не аффилировано с ЦПЭ и (или) другим объектом инфраструктуры поддержки МСП на территории Сахалинской области;
- предприятие не находится в стадии реорганизации, банкротства, ликвидации (индивидуальные предприниматели не подавали в Федеральную налоговую службу заявления о государственной регистрации прекращения деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя);
- предприятие не является недобросовестным поставщиком в соответствии с реестром Федеральной антимонопольной службы (ФАС России), размещенным на сайте fas.gov.ru.
- у предприятия отсутствует просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет или бюджет Сахалинской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед федеральным бюджетом и бюджетом Сахалинской области;
- у предприятия отсутствует задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов в бюджетную систему Российской Федерации;
- предприятие не является кредитной организацией, страховой организацией (за исключением потребительского кооператива), инвестиционным фондом, негосударственным пенсионным фондом, профессиональным участником рынка ценных бумаг, ломбардом;
- предприятие не является участником соглашения о разделе продукции;
- предприятие не осуществляет предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- предприятие не является в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентом Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных договорами Российской Федерации;
- предприятие не осуществляет производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых.
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  Должность руководителя организации                (ФИО)                                      (подпись)
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